

# СПАСИБО, ТАЛЛИНЦЫ, ЗА РАДУШНЫЙ

## ПРИЕМ

БОЛЬШИМ ПРАЗДНИЧНЫМ КОНЦЕРТОМ ЗАВЕРШИЛ ВЧЕРА ГАСТРОЛИ В ТАЛЛИНЕ КОЛЛЕКТИВ ИРКУТСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

— Мы дали в Таллине, где выступали впервые, 21 спек-

такль, — рассказала корреспонденту ЭТА заместитель директора театра Л. ПОДДАНКОВА. — Их посмотрело свыше 20 тысяч зрителей. Помимо выступлений на сцене Дома офицеров актеры побывали также в гостях у работников заводов

им. Х. Пегельмана и «Пунане РЭТ», у строителей, воинов Таллинского гарнизона, труженников опорно-показательного совхоза «Сауз».

Большое спасибо, таллинцы, за радужный прием!

(ЭТА).

21 АВГ 1974

ДЕТАЛИ

Таллин